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ΟΝΟΜΑ 1ου ΜΑΘΗΤΗ:…………………………………………………..

ΟΝΟΜΑ 2ου ΜΑΘΗΤΗ:…………………………………………………..

ΟΝΟΜΑ 3ου ΜΑΘΗΤΗ:…………………………………………………..

ΟΝΟΜΑ 4ου ΜΑΘΗΤΗ:…………………………………………………..

ΟΝΟΜΑ 5ου ΜΑΘΗΤΗ:…………………………………………………..
1η Δραστηριότητα

To ύψος της ράβδου είναι :……………………..
Το μήκος της σκιάς είναι : ……………………..

Στο παρακάτω ορθοκανονικό σύστημα αξόνων να σχεδιάσετε τη ράβδο και τη σκιά της ,  χρησιμοποιώντας την κατάλληλη κλίμακα :
[image: image2.emf]
Στο παραπάνω σχήμα να σχεδιάσετε την ακτίνα του Ήλιου . 

Να υπολογίσετε το μήκος της ακτίνας με τη χρήση Πυθαγορείου Θεωρήματος:
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2η Δραστηριότητα
Να υπολογίσεις τη γωνία με πλευρές τη ράβδο και την ακτίνα του ήλιου . Ο υπολογισμός μπορεί να γίνει με χρήση τριγωνομετρίας και με τη βοήθεια του παρακάτω πίνακα :
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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Να επιβεβαιώσετε το συμπέρασμα με χρήση μοιρογνωμονίου. 

3η Δραστηριότητα
Το σχολείο. που συνεργαζόμαστε είναι το:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Η ένδειξη της γωνίας που βρήκε είναι :…………………………………...

Η μεταξύ μας γωνιακή απόσταση είναι :…………………………………..

Με χρήση του GOOGLE EARTH ή της εφαρμογής DISTANCE CALCULATOR  η μεταξύ μας απόσταση είναι :

……………………………………………………………………………..

Άρα το Γήινο τόξο ,που έχει άκρα  τις τοποθεσίες των 2 σχολείων έχει :

ΜΕΤΡΟ (σε μοίρες) :………………………………………………………

ΜΗΚΟΣ  (σε χλμ. ):……………………………………………………….

Να υπολογίσετε την περίμετρο της ΓΗΣ.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Το πραγματικό μήκος της περιμέτρου της ΓΗΣ είναι 40.075 χλμ. . Να βρείτε το ποσοστό απόκλισης μεταξύ της πραγματικής τιμής και αυτής, που υπολογίσατε:

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Να υπολογίσετε την ακτίνα της ΓΗΣ:
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………….
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